11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 15:35:05

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 12.12.2009 22:09:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120647/answer/120674




1. KapTrHa 0o4eHb HalOMUHAET NueToHePpuT. 2. CoenanTe I0CeB MOYM Ha (Giopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U modyek 1 MO4eBOTO Ny3hIps. [[pOKOHCYNIbTUPYHUTECH §
XOPOIIIEero ypoJsora.



